
Martin  

Mon petit Lapin de Pâques 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Plier le papier en deux. 

Dessiner le lapin sur l’envers du papier. (aidez-vous du modèle) 

Les pattes doivent être collées au pli. 

Découper le contour du lapin mais ne pas couper les extrémités 

des pattes pour qu’elles restent soudées. (là où il y a un ♥) 

Perforer des fleurs dans des papiers contrastant avec le 

premier. 

Assembler les fleurs avec une attache parisienne et les fixer au 

lapin. On peut coller un pompon pour le personnaliser. 

Martin sera un parfait marque-place sur votre table de 

Pâques...… 

Bravo, vous avez terminé votre Lapin ! 
 

 

Un peu de ci, un peu de ça 

Boutique & Atelier de Loisirs Créatifs 

10, rue St Sauveur 

50400 Granville 

www.unpeudeciunpeudeca.com 

il me faut : 

un papier imprimé aux motifs printaniers 

un crayon, des ciseaux, des attaches 

parisiennes, et une perforatrice 

Toute reproduction à des fins commerciales est interdite 
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